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Tisková konference k zprávě Vysokého komisaře OSN pro lidská práva 

o potřebě ukončit válku proti drogám  

Vážené redaktorky, Vážení redaktoři,  

srdečně Vás zveme na tiskovou konferenci průlomové zprávě Vysokého komisaře OSN pro lidská práva o potřebě 

ukončit válku proti drogám.  

Fenomén drog a přijatých protidrogových politik má zásadní dopad na dodržování lidských práv. Reakce na škody 

spojené s užíváním drog a nedovoleným obchodem s drogami představuje hlavní výzvu veřejné politiky, jejíž 

všechny aspekty mají velký dopad na lidská práva. 

Hlavní oblasti, které jsou dotknuté tzv. „válkou proti drogám“ je nedostatek a nerovný přístup k léčbě a  nižování 

škod, „militarizace kontroly drog, nadměrné uvěznění přelidněné věznice, používání trestu smrti za trestné činy 

související s drogami“. 

Úřad vysokého komisaře pro lidská práva vyzval k přechodu od represivních opatření k řešení celosvětového 

problému drog a k využívání politik založených na lidských právech a veřejném zdraví. Podle něj nepřiměřené 

používání trestních sankcí způsobuje nevratné škody. Zpráva vyzývá státy, aby mimo jiné zvážily dekriminalizaci 

držení drog pro vlastní potřebu.  

Téma tiskové konference:  

 Lidskoprávní aspekty protidrogové politiky – širší cíle politiky, založené na ochraně 

lidských práv, právo na zdraví, rovné zacházení a nediskriminaci  

 Potřebné změny v protidrogové politice ČR – snížení trestů za drogové trestné činy 

 Podfinancování prevence a léčby 

Kdy: středa 11. října 2023, 11:45 hod. 

Kde: Kancelář OSN v ČR, Železná 24, Praha 1 

Vystoupí:  

 Michal Broža, vedoucí Informačního centra OSN v Praze 

 Klára Laurenčíková, zmocněnkyně vlády pro lidská práva 

 Jindřich Vobořil, národní koordinátor pro protidrogovou politiku 

 Jana Smiggels Kavková, předsedkyně výboru Asociace organizací v oblasti vězeňství 

Prosíme o potvrzení Vaší účasti na e-mailovou adresu hlustik.david@vlada.cz  

Těšíme se na viděnou.  

David Hluštík 
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